ДЕЉЕЊЕ

Име и презиме:______________________________                         II разред Центар 
 1) Израчунај: 

(30 : 5) + 16 =______________          42 + (42 : 7) =________________                                                                    90 : 9 + 0 =________________          71 – (36 : 9) =________________                                                          51 – 45 : 9 =_______________           35 + 16 : 8 =_________________
2)  Израчунај збир ако је први сабирак количник бројева 36 и 6, а други сабирак број 16. ___________________________________________________________________________

3) Умањеник је количник бројева 21 и 3, а умањилац број 2. Израчунај разлику. ___________________________________________________________________________                                                 

4) У парку је 12 борова и 3 пута мање бреза. Колико има укупно стабала дрвећа?  ____________________________________________________________________________ Одговор:_____________________________________________________________________

5) Нина има 65 сличица, а Јана 9 пута мање од ње. Колико сличица имају заједно?  ____________________________________________________________________________ Одговор:_____________________________________________________________________

Додатни задатак:  Реши задатке и одведи зеке до њихових шаргарепа.
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